

## **Amandmaji k rebalansu proračuna za leto 2014**

### **50120 Projekti in investicije v kulturi**

#### **1.**

Izvede naj se sanitarije v kleti Kurnikove hiše tako, da bo hiša izpolnjevala minimalne sanitarne pogoje, ki so potrebni za opravljanje dejavnosti, katerim je hiša namenjena.

Izvedba sanitarij je načrtovana že od leta 1972, ko je bila hiša prvič rekonstruirana za potrebe muzejsko, galerijske in pedagoške dejavnosti.

Ovire, ki so preprečevale izvedbo, so bile tehnične narave, ker ni bilo javnega kanalizacijskega voda po Cankarjevi cesti.

Sedaj to je in je realizacija možna. Sočasno naj se hiša hidroizolacijsko sanira in pobeli tako, da bo izpričevala posluh za obnovo in varstvo kulturne dediščine. Hiša je prepoznavna, večkrat publicirana in praktično »na očeh« domačinov in obiskovalcev Tržiča.

Potreben denar 36.500,00 € se vzame iz postavke Prva faza prenove Tržiškega muzeja.

Zmanjšanje finančnih sredstev na tej postavki, za cca 30% , se nam ne zdi problematično, ker je v prvi fazi v centralni muzejski stavbi potrebno zagotoviti ogrevanje in fasadno pohištvo v prvem in drugem nadstropju stavbe.

Namestitev nacionalno pomembnih zbirk, kot je čevljarska zbirka, pa se nam na tem mestu ne zdi smiselna. Kazalo bi jo povezati s tovarno PEKO, morebitno čevljarsko šolo in najmodernejšo proizvodnjo ter trgovino v tovarni. Le tako bo muzejska zbirka lahko zaživel v smislu aktivnega dejavnika pri vključevanju historičnega v sedanjo in prihodnjo zgradbo čevljarstva nasploh.

#### **2.**

V zunanji šolski prostor osnovne šole v Tržiču naj se postavi kipa akademskega kiparja Vida Rozmana, ki je lociran ob obračališču ob Cankarjevi cesti.

Neodnos do umetniškega dela ni zgleden in ga je potrebno preseči. Na omenjeni lokaciji bo obnovljen kip imel primerno okolje, ki ga že bogatita plastiki umetnikov Petra Abrama in Jureta Smoleta.

Potreben denar 2.500,00 €

Vzame naj se ga iz postavke Prva faza prenove Tržiškega muzeja.

## **13 Promet, prometna infrastruktura in komunikacije**

### **3.**

Izvede naj se dokončna ureditev parkirišča, ki je nastalo po poružitvi šolskega objekta v Šolski ulici v Tržiču-

Parkirišče je potrebno urediti v smislu tehnične urejenosti okolja, saj je tako kot je, problem za sosednje objekte. Meteorne vode se namreč zbirajo v »zasuti« kleti porušenega objekta, od tam pa se izlivajo po kletih sosednjih objektov

Poleg nakazane tehnične ureditve, je potrebno urediti tudi odvoz in dovoz na parkirišče preko novega mostu pri šoli. Taka povezava je nujna, saj je obstoječi most čez Tržiško Bistrico dotrajan in ga bo v prihodnjih letih potrebno temeljito sanirati. ( Na to smo v Krajevni skupnosti Tržič-mesto že večkrat opozorili ).

Sredstva v višini 150.000,00 € vzamemo iz postavke Energetska sanacija Vrtca Bistrica.

Razpisa v letošnjem letu ne bo, vzrok za neobjavo razpisa, to je priprava tehnične dokumentacije, ki do sedaj ni bila potrebna, se lahko izvede za denar, ki predstavlja nekaj odstotkov predvidene sanacije, občina pa bo lahko ena prvih, ki bo izpolnjevala pogoje za razpis v enem izmed prihodnjih let.

### **31 401 Razvoj območja Zelenice**

#### **4.**

Sredstva na postavki, ki jih rebalans povečuje za 10.000,00 €, s katerimi bi izvedli prvo fazo odstranitve žičniških naprav na Zelenici, bi namenili resni analizi kaj in kako z Zelenico v prihodnosti, se ve vključno z žičnico. Potrebna študija naj bi bila resna, strokovno nevtralna in aplikativno uporabna.

V času, ko pišemo ta amandma se je vnovič, kot že tolikrat do sedaj izkazalo, da je smučarija tržiški šport **številka ena**. Je bil in bo, zato mu je potrebno prisluhniti in vsesplošno pomagati.

**za Zeleni Slovenije**  
Ignac Primožič, u.d.i.a.  
občinski svetnik